



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS BARRA DE SÃO FRANCISCO

Av. Dona Minelvina Garcia de Lima, 218 – Vila Gonçalves – 29800-000 – Barra de São Francisco – ES
27 3756-5536

RETIFICAÇÃO Nº 2 – EDITAL 50/2017

O Diretor-Geral do Instituto Federal do Espírito Santo – Campus Barra de São Francisco, por meio da comissão responsável pelo processo seletivo do **curso de Aperfeiçoamento em Tecnologia da Informação**, instituída pela portaria Nº 035, de 21 de fevereiro de 2017, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 50/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Atividade	Data	Horário/Local
Publicação do Edital	09/06/2017	10h no site do Ifes – Barra de São Francisco
Período de Inscrições	09/06/2017 a 30/06/2017	8h às 12h, 13h às 17h ou 18h às 21h no Ifes – Campus Barra de São Francisco ou via SEDEX.
Divulgação dos resultados da análise do currículo	12/07/2017	Até às 18h no site do Ifes – Barra de São Francisco
Interposição de recursos	12/07/2017 a 14/07/2017	Via correio eletrônico (E-mail)
Divulgação do resultado final	18/07/2017	Até às 18h no site do Ifes – Barra de São Francisco
Período de matrícula no curso de Aperfeiçoamento	18/07/2017 a 21/07/2017	Pela coordenação do curso
Início do curso	24/07/2017	Ambiente Virtual de Aprendizagem - AVA

Leia-se:

Atividade	Data	Horário/Local
Publicação do Edital	09/06/2017	10h no site do Ifes – Barra de São Francisco
Período de Inscrições	09/06/2017 a 21/07/2017	8h às 12h, 13h às 17h ou 18h às 21h no Ifes – Campus Barra de São Francisco ou via SEDEX.
Divulgação dos resultados da análise do currículo	28/07/2017	Até às 18h no site do Ifes – Barra de São Francisco
Interposição de recursos	31/07/2017 a 01/08/2017	Via correio eletrônico (E-mail)
Divulgação do resultado final	04/08/2017	Até às 18h no site do Ifes – Barra de São Francisco
Período de matrícula no curso de Aperfeiçoamento	07/08/2017 a 18/08/2017	Pela coordenação do curso
Início do curso	21/08/2017	Ambiente Virtual de Aprendizagem - AVA

Onde se lê:

Art 2º - As atividades ocorrerão no período de 24 de julho a 15 de dezembro de 2017.

Leia-se:

Art 2º - As atividades ocorrerão no período de 21 de agosto de 2017 a 30 de abril de 2018.

Onde se lê:

Art 13º – O período da inscrição será de: 09/06/2017 a 30/06/2017.

Leia-se:

Art 13º – O período da inscrição será de: 09/06/2017 a 21/07/2017.

Onde se lê:

Art 22º – Os recursos poderão ser interpostos mediante correspondência eletrônica encaminhada a aperfeicoamento.ifes@gmail.com entre os dias 12/07/2017 a 14/07/2017, conforme requerimento (Anexo IV).

Leia-se:

Art 22º – Os recursos poderão ser interpostos mediante correspondência eletrônica encaminhada a aperfeicoamento.ifes@gmail.com entre os dias 31/07/2017 a 01/08/2017, conforme requerimento (Anexo IV).

Barra de São Francisco, 04 de julho de 2017.

Jean Rubyo de Oliveira Lopes

Diretor-Geral do *campus* Barra de São Francisco

Portaria 1628 de 14 de agosto de 2014